
Ολόσωμες φόρμες ανδρικών ρούχων 100% βαμβάκι Proban μη πυρίμαχο ρουχισμό

περιγραφή:
1. Αντιστατικό ύφασμα Proban
2. Η κύρια αγορά είναι η ευρωπαϊκή αγορά, η Μέση Ανατολή, η αγορά των ΗΠΑ, η αγορά της Αφρικής
3. Καθιέρωση ανθεκτικού υψηλής ποιότητας 100% βαμβάκι, λείου υφάσματος ραφής βαρέως βάρους
320gsm. Πληρούν τα ευρωπαϊκά πρότυπα.
4. Υιοθέτηση προηγμένου σχεδίου καφέ σε μέγεθος, Επαγγελματική κατασκευασμένη εργονομικά άνετη
στολή φωτιάς. Όσον αφορά το διάγραμμα μεγεθών, χρησιμοποιούμε ευρωπαϊκό τυπικό μέγεθος. Μπορεί να
είναι, αν έχετε ένα μέγεθος τραπεζιού που μπορεί να μας προσφέρει.
5. Στυλ: Όλα τα επιβραδυντικά φλόγας (επιβραδυντικά φλόγας Total Total). Μπορούμε επίσης να
δημιουργήσουμε το δικό σας στυλ. Εάν ναι, σας προσκαλούμε να μας στείλετε προσπαθώντας να
αντεπιτεθούμε.
6. Η τιμή είναι το πιο ανησυχητικό πρόβλημα κάθε πελάτη. Θέλετε να μάθετε την τιμή, πρέπει να
γνωρίζετε τις ακόλουθες παραμέτρους: στυλ ρούχων, αξεσουάρ ένδυσης, μέθοδος εκτύπωσης, κέντημα,
υφαντά ενδύματα με σχέδια, ποσότητα ρούχων, ημερομηνία παράδοσης κ.λπ. Αυτοί είναι οι κύριοι
παράγοντες για τον καθορισμό της τιμής. Όσο περισσότερες παραγγέλνετε τόσο χαμηλότερη τιμή



παίρνετε!
ανταγωνιστικό πλεονέκτημα:
είσοδος Φορούν προστατευτικές στολές υψηλής ορατότητας, φώτα της δημοσιότητας
υλικά Πολυεστέρας-βαμβάκι, TC, κ.λπ. (κατόπιν αιτήματος)

Μέγεθος Ευρωπαϊκό μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, το μέγεθος της Ασίας (από XS σε 5XL) ή
αλλαγή μεγέθους

Ο ελάχιστος αριθμός
των 2000 σετ

δείγματα Ο χρόνος δειγματοληψίας είναι περίπου μία εβδομάδα και όταν τα δείγματα είναι
επείγοντα, μπορούμε να το μετακινήσουμε

χαρακτηριστικό Υψηλή ποιότητα, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση

σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε σύμφωνα με δείγματα πελατών, αλλά μπορούμε επίσης να
βοηθήσουμε στο σχεδιασμό.

συσκευασία Κάθε ένα σε μια πολυτσάντα ή ανάγκες των πελατών
λογότυπο Λογότυπο προσφοράς
χρώμα Εξαρτώνται από τις απαιτήσεις του πελάτη
εμπορική ονομασία Kinglong (μπορείτε να αλλάξετε το όνομα του συγκροτήματος)
διανομή Εντός 25-45 ημερών μετά την κατάθεση και τα δείγματα που επιβεβαιώθηκαν
πολιτική πληρωμής T / T, West Union
δοκιμή παραγγελίας Την πρώτη φορά κάνετε λίγο στην ποιότητα της μελέτης

κατασκευαστής Είμαστε άμεσος κατασκευαστής, μπορούμε να εγγυηθούμε την ποιότητα, την παράδοση
και τα πάντα.

συσκευασία Ένα κομμάτι πλαστικής σακούλας, 10 τμχ / 20 τεμ σε κουτί

δεδομένα Δοχείο 20 GP: 8000 τεμ

Δοχείο 40 GP: 11000 σετ

Μπορεί να παρέχει λεπτομερείς προδιαγραφές σήμανσης και αποστολής από χαρτόνι

Λεπτομέρειες
παράδοσης

45 ημέρες μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας

Προδιαγραφές:

λογότυπο Έτσι

Μέγεθος Ευρωπαϊκό μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος,
το μέγεθος της Ασίας (από XS σε 5XL) ή
αλλαγή μεγέθους

σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε σύμφωνα με δείγματα
πελατών, αλλά μπορούμε επίσης να
βοηθήσουμε στο σχεδιασμό.

δείγματα Ο χρόνος δειγματοληψίας είναι περίπου δύο
εβδομάδες και εάν τα δείγματα είναι
επείγοντα, μπορούμε να το μετακινήσουμε.

συσκευασία Κάθε ένα σε μια πολυτσάντα ή ανάγκες των
πελατών

χρώμα Σκούρο μπλε ή ανάγκη πελατών



χαρακτηριστικό πυραντοχή, αντιστατικό, αδιάβροχο,
αντιανεμικό

εφαρμογή πυρίμαχος

λειτουργία καταπολέμηση της φωτιάς

βάρος 320 g / m2

πανί 100% βαμβάκι

τσέπες πολλές τσάντες

αριθμός μοντέλου WH110

πρότυπο υιοθετημένο ευρωπαϊκό πρότυπο

φύλο Ανθρωποι
Συσκευασία & amp; αμπέραζ; αμπέραζ; επιστολή
*. θαλάσσια ή αεροναυτιλία --- Εγγύηση που παρέχουμε!
*. ταχεία αποστολή για δείγματα DHL, FedEx, TNT, UPS, EMS, ειδική γραμμή
*.δείγματα Θα παραδοθεί εντός 7-10 ημερών μετά την προπληρωμή
Στείλτε ένα μήνυμα θα σταλεί μέσω e-mail θα σας σταλεί μετά την παραγγελία σας
Όροι συναλλαγών FOB, CNF, CIF
πληρωμή T / T, L / C, D / A
διανομή 45-55 ημέρες μετά τη λήψη της προπληρωμής
χρήση Ο σταθμός αργού πετρελαίου και φυσικού αερίου, εργαστήριο, δρόμοι, εργοστάσια
Η υπηρεσία μας για παραγγελίες:
πρώτα: Θα συζητήσουμε λεπτομέρειες των προϊόντων, όπως το υλικό υφάσματος, το βάρος του
υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, την παράδοση δειγμάτων μηχανικής διαδικασίας και την
πληρωμή πριν υποβάλουμε μια παραγγελία μαζί σας.
έπειτα: Θα σας παρέχουμε δείγματα εντός λίγων ημερών 10 εργασιών μετά τη λήψη της πληρωμής.
ΕΠΟΜΕΝΟ: βάλτε το αγαθό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε την τιμή του προϊόντος μέσω e-mail τη
στιγμή που θα κάνουν την παραγγελία.
τελευταίος: Σίγουρα θα στείλουμε και θα στείλουμε τα εμπορεύματα εγκαίρως, σας έστειλα τις
πληροφορίες έγκαιρη παράδοση.


